

最近之前一直在找的一个用户在我们小编问了一个问题。相信这也是很多币圈朋友经常疑惑的问题：币圈的下一个牛市是在2023年吗？相关问题，币圈的下一轮牛市何时出现？带着这个问题，让专业的编辑来告诉你为什么。

资深交易员PeterBrandt在推文中暗示，比特币很可能要等到2024年才能开始新一轮的“疯狂的牛市”。PeterBrandt给出的数据显示下一轮“疯牛”比特币的诞生可能要等到2024年5月，这和下一个“减半”比特币。在过去的两次中，比特币增长了10倍甚至更多。这种加密货币开始牛市平均需要33个月。他解释道。如果历史重演，下一轮牛市将从2024年5月开始。

一些市场参与者已经习惯了比特币每四年一次的高价，特别关注每个比特币完成后的第二年“减半”。2020年5月比特币自诞生以来第三次减半，2021年，比特币分别增长了59%和7%。短期来看，在美联储开始加息、加速缩表的宏观背景下，市场普遍认为比特币等风险资产的前景并不乐观。

哪里来的“都说”？

我说a股应该每八年有一次大牛市，之前是1999年，2007年，2015年，间隔八年。按照推算，下一次应该是2023年左右。所以说2021年股市是大牛市还为时过早。

据我观察，任何大牛市都有两个前提。

第一，央行实行宽松的货币政策，向市场释放充裕的流动性，使市场不缺钱，股市可以被钱推高。这种情况在2020年确实出现过。但由于特殊原因，出现了结构性行情。显然，央行对释放流动性非常谨慎。一旦经济稳定下来，中央银行就考虑收缩货币。去年6月疫情得到控制后，央行停止了降息。12月社会融资已经掉头向下。同时，由于通胀上行，预计2021年货币将进一步收紧，政策将在今年一季度后转向。所以2021年宽松的流动性条件不会存在，股市缺乏牛市的基础。

另一个条件是经济出现好转迹象，这决定了股市的持续性。2015年，由于央行在美国多次降息和RRR降息后，市场充满了流动性，股市开始了牛市趋势。但是因为经济没有根本好转，所以这波牛市很猛，也很短暂。它上下起伏。将会是悬崖般的。2021年，只能说经济已经企稳回归正常，但我们可以；不能说经济好转了，因为整个世界的整体经济环境还是很差，而且除了中国，大部分国家的新冠肺炎疫情还没有得到控制，还有很多问题需要解决。

我曾经写过，今年一季度后股市会掉头向下。牛年有大牛市吗？而当前的“崩

溃“股市能有大牛市？

我更相信时间的循环，而不#039；我不认为这是迷信。因为经济是周期性的，会导致货币政策的周期，而股市是经济和货币的反映，是我上面说的大牛市的两个条件，所以股市也会受到周期的影响。这就是为什么康博#039；s周期理论有一定的科学预测。。

至于为什么2023年左右会出现大牛市，我估计中国和很多国家和地区应该会签订更加开放的贸易协定，比如中欧投资协定的实施，金融投资市场会更加开放，大量资金会进入，经济会恢复增长趋势。

中线趋势还是不错的，但除了周期，市场流动性和经济基本面也是不可忽视的重要点。

股市基本面没有实质性改变，依然是上市赚钱的因素，所以退市和保护投资者还是比较不可能的。目前股市上涨主要是美国放水。我们需要对冲，确保全面注册制的实施。

还有

2022注定是艰难的一年。估计退出的资金不会很快进入币圈，只会有部分地区的玩家进场。也有机构进场捡低价筹码。2022年疯牛也有可能，但大部分是主流货币，很多新货币很难突破之前的高度。

不太可能，参考之前币圈的牛熊周期，2013，——2021。那么下一轮牛市很可能在2024年和2025年

感谢您阅读这篇关于2023年币圈下一轮牛市的详细介绍。如果你不#039；Idon’我对下一轮牛市将在哪一年出现知之甚少，如果你想了解更多2023年币圈的下一轮牛市，可以在本站首页搜索你想要的！